



Проект

**КОБЕЛЯЦЬКА МІСЬКА РАДА
ПОЛТАВСЬКОГО РАЙОНУ ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ**
(сорок друга сесія восьмого скликання)

РІШЕННЯ

27 лютого 2024 року

м. Кобеляки

№

Про внесення змін до Програми виплати компенсації фізичним особам, які надають соціальні послуги з догляду на непрофесійній основі на 2023 – 2025 роки, шляхом викладення її в новій редакції

Відповідно до ст. 25, п. 3 ч. 4 ст. 42, ч. 4 ст. 54, ч. 1 ст. 59 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», п. 6, п. 7 Закону України «Про соціальні послуги», постанов Кабінету Міністрів України від 29.04.2004 № 558 «Про затвердження Порядку призначення і виплати компенсації фізичним особам, які надають соціальні послуги» та 23.09.2020 № 859 «Деякі питання призначення і виплати компенсації фізичним особам, які надають соціальні послуги з догляду на непрофесійній основі», з метою забезпечення виплати компенсації за догляд, що призначається фізичним особам – жителям громади, які надають соціальні послуги з догляду без провадження підприємницької діяльності на непрофесійній основі, враховуючи рекомендації постійних комісій Кобеляцької міської ради з питань економічної політики, власності, бюджету, тарифів та цін та з питань соціального захисту, охорони здоров'я, освіти, культури, спорту та партнерських зв'язків, міська рада

ВИРІШИЛА:

1. Внести зміни до Програми виплати компенсації фізичним особам, які надають соціальні послуги з догляду на непрофесійній основі на 2023 – 2025 роки, затвердженої рішенням тридцятої сесії Кобеляцької міської ради восьмого скликання, шляхом викладення її в новій редакції (додається на 5 аркушах).

2. Фінансовому відділу Кобеляцької міської ради (Дацко А. І.) передбачити фінансування видатків місцевого бюджету на 2023 – 2025 роки для виплати нарахованої компенсації фізичним особам, які надають соціальні послуги громадянам похилого віку, особам з інвалідністю, хворим, які не здатні до самообслуговування і потребують сторонньої допомоги.

3. Організацію виконання цього рішення покласти на Виконавчий комітет Кобеляцької міської ради.

4. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійні комісії міської ради з питань економічної політики, власності, бюджету, тарифів та цін та з питань соціального захисту, охорони здоров'я, освіти, культури, спорту та партнерських зв'язків.

Виконуючий повноваження
міського голови-секретар міської
ради

Василь ФЕЩЕНКО

АРКУШ ПОГОДЖЕННЯ

Проект рішення сесії Кобеляцької міської ради підготовлено відділом соціального забезпечення апарату Виконавчого комітету Кобеляцької міської ради:

Начальник відділу

Олена БІЛАШ

ПОГОДЖЕНО:

Заступник міського голови

Олена СТАДНІКОВА

Керуючий справами (секретар)
Виконавчого комітету міської ради

Олена ПОСТОЛЬНИК

Голова постійної комісії з питань
економічної політики, власності,
бюджету, тарифів та цін

Таміла ШЕВЧЕНКО

Голова постійної комісії з питань
соціального захисту, охорони
здоров'я, освіти, культури, спорту
та партнерських зв'язків

Олександр ГОРБЕНКО

Начальник юридичного відділу

Аліна ГОРОБЕЦЬ

Начальник відділу організаційного
забезпечення діяльності ради

Олена ДАЦКО

Начальник відділу загальної,
організаційної, архівної та кадрової
роботи

Олександр ТАРАСЕНКО

Начальник фінансово-господарського
відділу

Надія НАЗАРОВА

Начальник фінансового відділу
міської ради

Андрій ДАЦКО

ЗАТВЕРДЖЕНО
Рішення сорок другої сесії
Кобеляцької міської ради
восьмого скликання
27.02.2024 №

ПРОГРАМА
виплати компенсації фізичним особам,
які надають соціальні послуги з догляду на
непрофесійній основі на 2023 - 2025 роки

1. Визначення проблеми, на розв'язання якої спрямована Програма

З кожним роком збільшується кількість людей, які потребують сторонньої допомоги. Ця необхідність пов'язана зі старінням населення, хворобами, які спричиняють інвалідність, втрату людиною працездатності та можливості до самообслуговування. Програма розроблена на виконання постанови Кабінету Міністрів України від 23 вересня 2020 року № 859 «Деякі питання призначення і виплати компенсації фізичним особам, які надають соціальні послуги з догляду на непрофесійній основі» зі змінами, внесеними відповідно до постанов Кабінету Міністрів України № 1074 від 20.10.2021 р., № 591 від 07.05.2022 р. і спрямована на посилення соціального захисту населення, відтворення життєдіяльності, соціальної адаптації та повернення до повноцінного життя окремих осіб, що проживають на території Кобеляцької міської територіальної громади, які перебувають у складних життєвих обставинах та потребують сторонньої допомоги.

2. Визначення мети Програми

Програма спрямована на реалізацію Порядку подання та оформлення документів, призначення і виплати компенсації фізичним особам, які надають соціальні послуги з догляду на непрофесійній основі, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 23.09.2020 № 859.

Метою Програми є забезпечення виплати компенсації за догляд, що призначається фізичним особам – жителям громади, які надають соціальні послуги з догляду без провадження підприємницької діяльності на непрофесійній основі, без проходження навчання та дотримання державних стандартів соціальних послуг особам із числа членів своєї сім'ї, які спільно проживають, пов'язані спільним побутом, мають взаємні права та обов'язки.

3. Обґрунтування шляхів і засобів розв'язання проблеми, обсягів та джерел фінансування

Організація виконання покладається на Центр надання адміністративних послуг апарату Виконавчого комітету Кобеляцької міської ради, відділ соціального забезпечення апарату Виконавчого комітету Кобеляцької міської ради, фінансовий відділ Кобеляцької міської ради.

Центр надання адміністративних послуг апарату Виконавчого комітету Кобеляцької міської ради здійснює прийом документів для призначення щомісячної компенсації фізичним особам, які надають соціальні послуги з догляду на непрофесійній основі відповідно до чинного законодавства.

4. Фінансове забезпечення

Фінансове забезпечення Програми здійснюється за рахунок коштів місцевого бюджету в межах видатків, затверджених на 2023 - 2025 роки.

Головним розпорядником коштів з фінансування Програми є Виконавчий комітет Кобеляцької міської ради.

Обсяги ресурсного забезпечення на виконання Програми визначені у додатку 2 до Програми.

5. Напрями діяльності, перелік завдань і заходів Програми та результативні показники

Виконання Програми створить умови для реалізації законодавчих прав громадян, зокрема щодо виплати компенсації фізичним особам, які надають соціальні послуги з догляду на непрофесійній основі особам, які їх потребують, із числа членів своєї сім'ї, з якими вони спільно проживають, пов'язані спільним побутом, мають взаємні права та обов'язки.

Основним завданням Програми є:

- соціальний захист та соціальна підтримка осіб, які потребують сторонньої допомоги шляхом надання якісних соціальних послуг, спрямованих на підтримку життєдіяльності, зокрема:
- осіб з інвалідністю I групи;
- дітей з інвалідністю;
- громадян похилого віку з когнітивними порушеннями;
- невиліковно хворих, які через порушення функцій організму не можуть самостійно пересуватися та самообслуговуватися;
- дітей, яким не встановлено інвалідність, але які є хворими на тяжкі перинатальні ураження нервової системи, тяжкі вроджені вади розвитку, рідкісні орфанні захворювання, онкологічні, онкогематологічні захворювання, дитячий церебральний параліч, тяжкі психічні розлади, цукровий діабет I типу (інсулінозалежний), гострі або хронічні захворювання нирок IV ступеня, дітям, які отримали тяжку травму, потребують трансплантації органа, потребують паліативної допомоги відповідно до переліку тяжких захворювань, розладів, травм, станів, що дають право на одержання державної допомоги на дитину, якій не встановлено інвалідність, надання такої дитині соціальних послуг, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 27 грудня 2018 р. № 1161.

6. Очікувані результати виконання Програми

Виконання Програми дасть змогу посилити соціальний захист людей, які потребують сторонньої допомоги, сприятиме покращанню умов їх проживання, врахування індивідуальних життєвих потреб людей, що потрапили у складні життєві обставини і потребують соціальних послуг та забезпечення безпеки та якості їх життя.

7. Контроль за ходом виконання Програми

Контроль за виконанням Програми здійснюється постійними комісіями Кобеляцької міської ради з питань соціального захисту, охорони здоров'я, освіти, культури, спорту та партнерських зв'язків та з питань економічної політики, власності, бюджету, тарифів та цін.

Додаток 1
до Програми виплати компенсації
фізичним особам, які надають
соціальні послуги з догляду на
непрофесійній основі на 2023 -
2025 роки

Паспорт Програми

1.	Ініціатор розроблення Програми	Виконавчий комітет Кобеляцької міської ради
2.	Розробник Програми	Відділ соціального забезпечення апарату Виконавчого комітету Кобеляцької міської ради
3.	Співрозробники Програми	Центр надання адміністративних послуг апарату Виконавчого комітету Кобеляцької міської ради
4.	Відповідальний виконавець Програми	Виконавчий комітет Кобеляцької міської ради
5.	Учасники Програми	Центр надання адміністративних послуг апарату Виконавчого комітету Кобеляцької міської ради, відділ соціального забезпечення апарату Виконавчого комітету Кобеляцької міської ради, фінансовий відділ Кобеляцької міської ради
6.	Термін реалізації Програми	2023 - 2025 роки
7.	Перелік бюджетів, які беруть участь у виконанні Програми	Бюджет Кобеляцької міської територіальної громади
8.	Загальний обсяг фінансових ресурсів, необхідних для реалізації Програми	1 352 317,3 грн

Додаток 2
до Програми виплати компенсації
фізичним особам, які надають
соціальні послуги з догляду на
непрофесійній основі на 2023 -
2025 роки

Ресурсне забезпечення Програми

Показник	2023 рік	2024 рік	2025 рік
Компенсація, тис. грн.	702,3	300,0	350,0
Всього на період дії Програми, тис. грн.	1 352,3		

Додаток 3
до Програми виплати компенсації
фізичним особам, які надають
соціальні послуги з догляду на
непрофесійній основі на 2023 -
2025 роки

Напрями діяльності та заходи Програми

№ п/п	Перелік заходів Програми	Строк виконання заходу	Виконавці	Джерела фінансування	Орієнтовні обсяги фінансування, вартість, тис. грн	Очікуваний результат
1	2	3	4	5	6	8
1	Виплата компенсації фізичним особам, які надають соціальні послуги з догляду на непрофесійній основі	2023 - 2025	Виконавчий комітет Кобеляцької міської ради	Бюджет Кобеляцької міської територіальної громади	800,0	Підвищення рівня соціального захисту окремих категорій населення, які потребують сторонньої допомоги
2	Виплата нарахованої компенсації фізичним особам, які надають соціальні послуги громадянам похилого віку, особам з інвалідністю, хворим, які не здатні до самообслуговування і потребують сторонньої допомоги, яка призначена та невиконана в 2021-2022 роках	2023 - 2025	Виконавчий комітет Кобеляцької міської ради	Бюджет Кобеляцької міської територіальної громади	552,3	Підвищення рівня соціального захисту окремих категорій населення, які потребують сторонньої допомоги, зниження соціальної напруги

--	--	--	--	--	--	--